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در اتفاقی عجیب و کم‌سابقه، سرمربی تیم 
ملی فوتبال زنان فنلاند به‌طور اشتباهی از 
بازیکن بازنشسته‌ ۵۱ ساله دعوت به عمل 
آورد، در حالی‌که قصد داشت مدافع ۲۳ 
ساله‌ای با نام خانوادگی مشابه را به تیم ملی 
فرا بخواند. اوتی ساآرینن، سرمربی فنلاند، به 
جای دعوت از »نانهّ روسکانن« مدافع جوان 

تیم دیورگاردن سوئد، نام »ستینا روسکانن« 
بازیکن سابق تیم ملی را در فهرست نهایی 
قرار داد؛ بازیکنی که آخرین بار ۲۹ سال پیش 
برای تیم ملی به میدان رفته و سال‌هاست 
بازنشسته شده است. این اشتباه زمانی کشف 
شد که دیگر امکان اصلاح لیست برای دیدار 
برابر صربستان وجود نداشت و بنابراین، 

ستینا روسکانن به‌صورت رسمی در فهرست 
تیم ملی فنلاند قرار گرفت، در حالی‌که نانهّ 
روسکانن از حضور در اردو بازماند. ساآرینن 
در بیانیه‌ای در وب‌سایت فدراسیون فوتبال 
فنلاند گفت: »نانهّ از این اتفاق ناراحت شد، 
اما با توجه به شرایط، بسیار حرفه‌ای برخورد 

کرد. من واقعاً بابت این اشتباه متأسفم.«
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خبر

تیم ملی فوتبال زنان ایران خود را 

برای چالش بزرگ مسابقات انتخابی 
جام ملت‌های زنان آسیا 2026 آماده 

می‌کند.
 براساس برنامه‌ریزی‌ها، ملی‌پوشان 
ایران از دوم تا چهاردهم تیرماه 1404 )23 
ژوئن تا 5 جولای 2025( در شهر امان، 
پایتخت اردن، به میدان خواهند رفت تا 
در مرحله انتخابی برای رسیدن به این 

رقابت‌های مهم قاره‌ای تاش کنند.
قرعه‌کشی این مسابقات، تیم ملی 
فوتبال زنان ایران را در گروهی دشوار در 
کنار تیم‌های اردن، هنگ‌کنگ، بوتان و 
لبنان قرار داده است. از میان این پنج 
تیم، تنها یک تیم فرصت حضور در جام 
ملت‌های آسیا را خواهد داشت. با توجه 
به سطح فوتبال زنان در منطقه، به نظر 

می‌رسد رقابت اصلی برای صعود، بین 
تیم‌های ایران و اردن خواهد بود.

در این میان، مرضیه جعفری به تازگی 
سکان هدایت تیم ملی فوتبال زنان را 
برعهده گرفته است. او در این مدت 
کوتاه، با برگزاری دو اردوی آماده‌سازی 
فشرده، تلاش کرده تا میزان آمادگی 
بازیکنان تیم خود را ارزیابی و در نهایت، 

فهرست 26 نفره نهایی را برای اعزام به 
امان انتخاب کند. جعفری در پست‌های 
مختلف به بازیکنان شاغل در لیگ 
برتر و حتی لیگ دسته یک فرصت 
داده است تا خود را نشان دهند. 
هدف او، انتخاب آماده‌ترین بازیکنان 
برای همراهی کاروان تیم ملی در این 

مسابقات مهم است.
یکی از بزرگترین چالش‌های مرضیه 
جعفری در این مسیر، انتخاب دروازه‌بان 
شماره یک تیم ملی بوده است. رقابت 
برای این پست حساس، بسیار فشرده و 

جذاب دنبال می‌شود.
در طول اردوهای اخیر، مرضیه جعفری 
در تمامی پست‌ها به بازیکنان مختلف 
میدان داده است، اما در خط دروازه، 
چهره‌های ثابت‌تری حضور داشته‌اند. 
رها یزدانی در کنار زهرا خواجوی، 
مینا نافعی و عارفه سیدکاظمی، چهار 
دروازه‌بانی هستند که در دو اردوی اخیر 
به تیم ملی دعوت شده‌اند. جعفری 
تاش می‌کند از میان این چهار نفر، 
سه گزینه نهایی را انتخاب کند و در 
نهایت، دروازه‌بان شماره یک تیم ملی 
را برای حضور در مسابقات انتخابی 
جام ملت‌های آسیا 2026 برگزیند. 
این رقابت، به یکی از جذاب‌ترین 
بخش‌های آماده‌سازی تیم ملی تبدیل 

شده است.
به نظر می‌رسد که مرضیه جعفری، 
با توجه به تجربه موفق همکاری با 
رها یزدانی در مسابقات لیگ قهرمانان 
زنان آسیا همراه با تیم خاتون، نگاه 
ویژه‌ای به این دروازه‌بان 38 ساله 
دارد. بسیاری معتقدند که او شانس 
زیادی برای حراست از دروازه تیم ملی 
در رقابت‌های پیش رو دارد. یزدانی 
باتجربه، در دوره سرمربیگری مریم 

آزمون نیز جزو بازیکنان مورد اعتماد 
این مربی بود. در شرایطی که انتقاداتی 
نسبت به عدم جوانگرایی در فهرست 
تیم ملی مطرح شده است، تداوم 
حضور یزدانی در نقش دروازه‌بان شماره 
یک می‌تواند موضوعی قابل توجه 

. شد با
عارفه سیدکاظمی )28 ساله(، زهرا 
خواجوی و مینا نافعی )هر دو 27 ساله(، 
دروازه‌بانان نسل جدید و دهه‌هفتادی 
فوتبال زنان محسوب می‌شوند. با 
وجود اینکه به نظر می‌رسد کادرفنی 
نگاه ویژه‌تری به رها یزدانی باتجربه 
و  خواجوی  سیدکاظمی،  اما  دارد 
نافعی امیدوارند که بتوانند در مدت 
باقی‌مانده، معادلات را به سود خود 
تغییر دهند. زهرا خواجوی که سابقه 
حضور در نقش دروازه‌بان شماره یک 
تیم ملی زنان را دارد، بیش از دو رقیب 
دیگر خود امیدوار است که بتواند در 
لیست نهایی مرضیه جعفری جای 
بگیرد. اما مطمئناً با توجه به رقبای 
سرسختی که دارد، کارش برای فیکس 
شدن دوباره در تیم ملی بسیار دشوار 

. ست ا
انتخابی جام ملت‌های  مسابقات 
آسیا 2026، فرصتی مهم برای تیم ملی 
فوتبال زنان ایران است تا توانایی‌های 
خود را به نمایش بگذارد و برای رسیدن 
به این رقابت‌های معتبر قاره‌ای تلاش 
کند. انتخاب نهایی دروازه‌بان شماره 
تصمیمات  مهم‌ترین  از  یکی  یک، 
مرضیه جعفری خواهد بود که می‌تواند 
تأثیر بسزایی در عملکرد تیم ملی در 
این مسابقات داشته باشد. باید منتظر 
ماند و دید در نهایت، کدام دروازه‌بان 
این فرصت را به دست خواهد آورد تا 
از دروازه تیم ملی ایران حراست کند.

برگزاری جام حذفی منوط به درخواست تیم‌ها است

ناظمی: منتظر ملاک AFC برای سهمیه دوم هستیم
چالش‌های مالی و تبلیغاتی فوتبال بانوان

لطفاً حق‌پخش و اسپانسرینگ را جدی بگیرید

 

با افزایش سهمیه لیگ قهرمانان آسیا زنان، حالا 
فوتبال ایران این شانس را دارد که عاوه بر خاتون بم 
تیم دیگری را هم راهی این مسابقات کند. موضوعی که 
البته گلاره ناظمی مسئول برگزاری لیگ فوتبال زنان آن 
را منوط به ملاک‌های کنفدراسیون فوتبال آسیا برای 
افزایش سهمیه می‌داند اما معتقد است ایران شانس 

سهمیه دوم را دارد.
 

با توجه به افزایش سهمیه لیگ قهرمانان آسیا، 
شانس ایران برای سهمیه دوم چقدراست؟

این مسأله قطعاً به تصمیم AFC برمی‌گردد. ما برای 
گرفتن سهمیه دوم شانس داریم اما باید ببینیم 
اگراین اتفاق بیفتد شرط کنفدراسیون فوتبال آسیا چه 
خواهد بود. باید دید آنها مسابقات خاص، شرایط و 
امکانات یا چه چیزدیگر را ماک قرار می‌دهند و بعد 
ما در این زمینه شرایط را بسنجیم و تصمیم بگیریم. 
بنابراین باید منتظر بمانیم و ببینیم ملاک سهمیه دوم 

چه خواهد بود.
الان که تیم‌های خوبی به فوتبال بانوان وارد 

شده‌اند، چرا جام حذفی برگزار نمی‌شود؟
برگزاری جام حذفی موضوعی است که فقط مربوط 
به تصمیم ما است و به فدراسیون مربوط نمی‌شود. 
باید دید درخواست تیم‌ها در این باره چیست. در واقع 
نمایندگان تیم‌ها باید در این زمینه اعام آمادگی کنند 
و اگر امکانش وجود داشته باشد ما قطعاً برگزاری این 
رقابت‌ها را در دستور کار قرار می‌دهیم. ما نمی‌خواهیم 
با برگزاری جام حذفی به لیگ برتر آسیب بزنیم و باید 
شرایط و زیرساخت‌ها فراهم باشد. در حال حاضر 
تیم‌های لیگ یک و دو ما خوب هستند اما باید توان 
فعلی آنها را درنظر گرفت و اصولی تصمیم گرفت چرا که 
لیگ‌ها هدف اصلی ما هستند و نباید تحت‌الشعاع قرار 

. ند بگیر
اخبار سقف بودجه فوتبال زنان صحت دارد؟

این مسأله هنوز در سازمان لیگ مطرح نشده است چرا 
که فوتبال مردان و زنان اصلاً برابر نیست که چنین قانونی 
اجرا شود. همان‌طور که گفتم تا الان قانون سقف بودجه 
برای فوتبال زنان در نظر نگرفته‌ایم اما اگر سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال به این نتیجه برسند که این قانون 
به صلاح فوتبال زنان است، قطعاً آن را مطرح خواهیم 
کرد. از هر قانونی که بتواند نقاط ضعف فوتبال زنان را 
به نقطه قوت تبدیل کند، استقبال خواهیم کرد و اگر در 
این زمینه هم به نتایج خوبی برسیم در سال‌ جاری آن 

را در نظر می‌گیریم.
نظارتی روی بودجه و فعالیت باشگاه‌هایی که به 

بهانه صدورمجوز حرفه‌ای به فوتبال زنان وارد 
شده‌اند، وجود دارد یا صرف حضور آنها کافی 

است؟
تیمداری باشگاه‌ها در فوتبال زنان به بهانه صدور مجوز 
حرفه‌ای هم، اتفاق مثبتی است. فعالیت باشگاه‌ها چه 
در لیگ برتر و چه هر سطح دیگری می‌تواند تأثیر خود 
را در فوتبال زنان بگذارد. بنابراین هر باشگاهی به هر 
بهانه و با هر دلیلی که در فوتبال بانوان تیمداری کند 
قطعاً باعث ارتقای فوتبال زنان خواهد شد چرا که قطعاً 
حضور این تیم‌ها می‌تواند ادامه‌دار باشد و من معتقدم 
که باشگاه‌ها به رسالت خود عمل کرده‌اند و آینده فوتبال 

بانوان روشن خواهد بود.

فوتبال بانوان ایران، با وجود پیشرفت‌های 
قابل توجه در سال‌های اخیر، همچنان با 
موانع جدی مالی و تبلیغاتی دست و پنجه 
نرم می‌کند که می‌تواند سرعت رشد این 
رشته پرطرفدار را به طور چشمگیری کند 
نماید. با وجود علاقه رو به رشد مخاطبان 
و استعدادهای فراوان، نبود حمایت‌های 
مالی کافی، کمبود اسپانسرها و تبلیغات 
محدود، چالش‌های بزرگی برای باشگاه‌ها 
و بازیکنان ایجاد کرده است که نیازمند 
بررسی دقیق و ارائه راهکارهای عملی است. 

روی  پیش  مشکلات  مهم‌ترین  از  یکی 
فوتبال بانوان، عدم تمایل بخش خصوصی 
و شرکت‌ها به سرمایه‌گذاری در این حوزه 
است. این موضوع منجر به آن شده است که 
باشگاه‌ها نتوانند حقوق و امکانات مناسب 
برای بازیکنان فراهم کنند و زیرساخت‌های 
لازم برای تمرین و مسابقات به اندازه کافی 
توسعه نیابد. در نتیجه، بسیاری از بازیکنان 
با شرایط سخت مالی دست و پنجه نرم 
از استعدادهای  می‌کنند و حتی برخی 
جوان، به دلیل نبود حمایت‌های کافی، 
مجبور به ترک ورزش می‌شوند. این امر 
نه تنها موجب از دست رفتن سرمایه‌های 
انسانی ارزشمند می‌شود، بلکه بر کیفیت 
کلی مسابقات و انگیزه بازیکنان نیز تأ‌ثیر 
منفی می‌گذارد. ضروری است که نهادهای 
ارائه  با  فوتبال،  فدراسیون  و  دولتی 
مشوق‌های مالیاتی و تسهیلات ویژه، زمینه 
را برای حضور فعال‌تر بخش خصوصی در 
این عرصه فراهم آورند. همچنین، ایجاد 
صندوق‌های حمایتی برای بازیکنان مستعد 
و کم‌بضاعت می‌تواند نقش بسزایی در 

حفظ و پرورش این استعدادها ایفا کند.

از سوی دیگر، پوشش رسانه‌ای پایین فوتبال 
بانوان باعث شده که بازاریابی و تبلیغات 
در این حوزه محدود باشد. کمتر برنامه 
تلویزیونی یا گزارش خبری به مسابقات و 
رخدادهای فوتبال بانوان اختصاص می‌یابد 
و این موضوع، به کاهش توجه عمومی و 
سرمایه‌گذاران دامن زده است. این چرخه 
معیوب نیازمند شکستن است. رسانه‌ها، 
به عنوان یکی از ارکان اصلی اطلاع‌رسانی 
و فرهنگ‌سازی، می‌توانند با اختصاص 
زمان بیشتری به پوشش مسابقات، معرفی 
بازیکنان و بررسی مسائل مربوط به فوتبال 
بانوان، نقش مهمی در افزایش آگاهی 
عمومی و جلب توجه اسپانسرها ایفا کنند. 
استفاده از پلتفرم‌های آنلاین و شبکه‌های 
اجتماعی نیز می‌تواند به عنوان ابزاری 
قدرتمند برای معرفی هر چه بیشتر این 

رشته ورزشی مورد استفاده قرار گیرد.
خوشبختانه، با توجه به موفقیت‌های تیم 
ملی و افزایش علاقه عمومی، مسئولان و 
فعالان حوزه فوتبال بانوان تاش می‌کنند 
شرایط بهتری ایجاد کنند. برنامه‌هایی برای 
جذب اسپانسرهای جدید، توسعه لیگ‌ها 
و استفاده از شبکه‌های اجتماعی برای 
معرفی بیشتر بازی‌ها در حال اجراست. 

این تلاش‌ها، نشان از عزم جدی برای رفع 
موانع و ایجاد فرصت‌های بیشتر برای رشد 
و شکوفایی فوتبال بانوان دارد. با این حال، 
برای رسیدن به نتیجه مطلوب، نیازمند 
همکاری و هماهنگی بیشتر بین تمامی 

ذینفعان هستیم.
در نهایت، حمایت همه‌جانبه از فوتبال 
بانوان، نه تنها از نظر مالی بلکه در حوزه 
تبلیغات و رسانه، کلید شکوفایی این رشته 
در ایران خواهد بود. جامعه، رسانه‌ها 
و بخش خصوصی با همکاری می‌توانند 
مسیر رشد فوتبال بانوان را هموار کنند و 
آینده‌ای روشن برای دختران فوتبالیست 
رقم بزنند. این حمایت‌ها باید در سطوح 
مختلف صورت گیرد؛ از ایجاد فضاهای 
ورزشی مناسب و ارائه تجهیزات استاندارد 
گرفته تا آموزش مربیان مجرب و برگزاری 
دوره‌های آموزشی برای بازیکنان. همچنین، 
تشویق و تقدیر از بازیکنان موفق می‌تواند 
انگیزه بیشتری برای حضور در این عرصه 
ایجاد کند. با سرمایه‌گذاری در فوتبال 
بانوان، نه تنها به توسعه ورزش کشور کمک 
می‌کنیم، بلکه فرصت‌های بیشتری برای 
توانمندسازی زنان و دختران ایرانی فراهم 

می‌آوریم.

 قضاوت داوران ایرانی در مقدماتی 
زیر ۲۰ سال دختران فوتبال آسیا

 مسابقات مقدماتی زیر ۲۰ سال دختران آسیا از ۱۵ 
تا ۱۹ مردادماه در ۸ گروه برگزار می‌شود و با اعلام 
کنفدراسیون فوتبال آسیا، داوران و کمک داورانی از 
کشورمان در این رقابت‌ها حضور دارند. به همین 
منظور مسابقات گروه H به میزبانی لائوس در شهر 
وینتیان در حالی برگزار می‌شود که از ایران فاطمه 
نصیری به عنوان داور و ریحانه شیرازی به عنوان 
کمک داور بازی‌های این گروه را قضاوت می‌کنند. 
 C مهناز ذکایی به همراه آتنا لشنی دیدارهای گروه
که در شهر دوشنبه تاجیکستان برگزار می‌شود را 
قضاوت خواهند کرد. همچنین بهاره سیفی نهاوندی 
نیز به عنوان کمک داور، مسابقات گروه A که به 
میزبانی بوتان برگزار می‌شود را قضاوت می‌کند. 
تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال دختران کشورمان در 
گروه F با ژاپن، مالزی )میزبان( و گوام به رقابت 

می‌پردازد.

جدال نفسگیر ماتادورها و ژرمن ها در 
جام ملت ها

مرحله نیمه‌نهایی لیگ ملت‌های زنان اروپا به 
ایستگاه حساس خود رسیده و چهار تیم برتر قاره 
سبز در مسیر کسب جام به مصاف یکدیگر می‌روند. 
اسپانیا، قهرمان جام جهانی زنان ۲۰۲۳، در این 
مرحله رودرروی سوئد قرار می‌گیرد و آلمان، یکی 
از قدرت‌های سنتی فوتبال زنان، میزبان فرانسه 
خواهد بود. دیدار آلمان و فرانسه در خاک آلمان 
برگزار می‌شود و همزمان با این مسابقه، اسپانیا نیز 
برابر سوئد صف‌آرایی خواهد کرد. تقابل احتمالی 
فرانسه و اسپانیا، یادآور فینال نخستین دوره این 
رقابت‌ها در سال گذشته است؛ دیداری که در شهر 
سویا برگزار شد و با پیروزی ۲ بر صفر اسپانیا پایان 
یافت. طبق برنامه اعلام‌شده، فینال لیگ ملت‌های 
۲۰۲۵ در قالب دو دیدار رفت و برگشت برگزار خواهد 
شد. این بازی‌ها به ترتیب در تاریخ‌های ۲۸ نوامبر )۸ 
آذر( و ۲ دسامبر )۱۱ آذر( برگزار می‌شود و قهرمان نهایی 
این تورنمنت را مشخص خواهد کرد. چهار تیم حاضر 
در مرحله نیمه‌نهایی با صدرنشینی در گروه‌های خود 
به این مرحله راه یافته‌اند. مسابقات مرحله گروهی 
که از فوریه آغاز شد و همین هفته به پایان رسید، عملاً 
نقش آماده‌سازی برای یورو ۲۰۲۵ را نیز ایفا کرد. در 
این میان، تنها تیم ملی فرانسه موفق شد هر شش 
مسابقه‌اش را با پیروزی پشت‌سر بگذارد و خود را 

به‌عنوان یکی از مدعیان اصلی مطرح کند.

فوتبال ایران در این ایام شاهد فصلی 
استثنایی در تاریخ داوری خود است؛ 
فصلی که نه‌تنها با ورود تکنولوژی 
VAR )کمک داور ویدیویی( ورق خورد 
و تاریخی نو رقم زد، بلکه نام زنان 
ایرانی را نیز با افتخار در صف مقدم 
داوری فوتبال، چه در عرصه داخلی 
و چه در صحنه بین‌المللی، به ثبت 

. رساند
در حالی که مسابقات مقدماتی زیر 
۲۰ سال دختران آسیا در ۸ گروه و 
از تاریخ ۱۵ تا ۱۹ مرداد ماه برگزار 

می‌شود، کنفدراسیون فوتبال آسیا 
)AFC(، با اتکا به توانمندی‌های فنی 
و تخصصی داوران زن ایرانی، ایشان 
را به عنوان داور و کمک‌داور به این 
دوره از رقابت‌ها دعوت کرده است. 
در همین راستا، سرکار خانم فاطمه 
نصیری و سرکار خانم ریحانه شیرازی 
به منظور قضاوت در گروه H، عازم 
کشور لائوس شده‌اند. همچنین، 
سرکار خانم مهناز ذکایی و سرکار 
خانم آتنا لشنی نیز به منظور داوری 
C، به کشور تاجیکستان  در گروه 
اعزام شده‌اند. از سوی دیگر، سرکار 
خانم بهاره سیفی‌نهاوندی به عنوان 
کمک‌داور در گروه A مسابقاتی که در 
کشور بوتان در حال برگزاری است، 

حضور به هم رسانده‌ است.
اما این تنها بخشی از این تحول 

عظیم است.
فصل ۱۴۰4–۱۴۰3 لیگ فوتبال ایران، 
به عنوان نقطه عطفی در تاریخ داوری 
کشورمان به ثبت خواهد رسید. 
در این فصل، برای نخستین بار، 
بانوان به اتاق VAR مسابقات لیگ 
برتر مردان راه یافتند؛ مکانی که 
تصمیمات سرنوشت‌ساز، نه تنها بر 
نتیجه بازی‌ها، بلکه گاه بر قهرمانی 
و سرنوشت کل لیگ تأثیر مستقیم 
می‌گذارد. مهناز ذکایی، آتنا لشنی 
نام‌هایی  سیفی‌نهاوندی،  و بهاره 
هستند که از این پس، تنها در عرصه 
فوتبال زنان شناخته نخواهند شد، 

بلکه پا به عرصه اصلی قضاوت در 
فوتبال مردان نیز نهاده‌اند.

این حضور، فراتر از صرفاً پیشرفت 
شخصی این داوران محترم است 
داوری  سطح  ارتقای  از  نمادی  و 
بانوان در ایران به شمار می‌رود؛ 
رشدی چشمگیر که موجب شده 
است کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز از 
توانمندی‌های ایشان در رویدادهای 
صدای  و  شده  بهره‌مند  قاره‌ای 
سوت‌های داوری ایشان در مسابقات 

حساس و رسمی شنیده شود.
دیگر داور زن بودن در فوتبال ایران، 
محدود به قضاوت در رده‌های پایه 
یا مسابقات مختص بانوان نخواهد 
 ،VAR بود. اکنون، ایشان در اتاق‌های

در کنار داوران بین‌المللی و در پشت 
صحنه مهم‌ترین تصمیمات حضور 
دارند. به تحلیل صحنه‌ها می‌پردازند، 
خطاها را تشخیص می‌دهند و با دقت 
نظر و جسارت مثال‌زدنی، در راستای 
برقراری عدالت فوتبالی تصمیم‌گیری 

. می‌کنند
بدون تردید، این مسیر تازه آغاز شده 

است و با حمایت‌های بیشتر، تقویت 
راسخ‌تر،  اعتماد  و  زیرساخت‌ها 
داوران زن ایرانی، نه‌تنها در سطح 
آسیا بلکه در جام جهانی زنان و حتی 
در رقابت‌های بین‌المللی مردان نیز 
قادر خواهند بود نام خود را جاودانه 
سازند. داور زن امروز، نماد فردای 

فوتبال حرفه‌ای ایران است.

طلوعی تازه در داوری فوتبال ایران

زنان در قلب قضاوت‌های داخلی و بین‌المللی
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تلاطم در فوتسال بانوان ایران

شهرزاد مظفر در مرکز حواشی
در روزهای اخیر، فوتسال بانوان ایران شاهد تحولات 
قابل توجهی بوده است. انتصاب شهرزاد مظفر به عنوان 
سرمربی جدید تیم ملی، در کنار اظهارات جنجالی 
سرمربی پیشین، فروزان سلیمانی، فضایی پرالتهاب را در 

این رشته ورزشی ایجاد کرده است.
فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران، با اعلام رسمی، 
شهرزاد مظفر را به عنوان سرمربی جدید تیم ملی فوتسال 
بانوان برگزید. مظفر که سابقه قهرمانی آسیا با این تیم را در 
کارنامه دارد، قرار است هدایت ملی‌پوشان را در رقابت‌های 
جام جهانی فیلیپین بر عهده بگیرد. این انتخاب، با توجه 
به تجربه و توانمندی‌های مظفر، نشان از اعتماد فدراسیون 
به او برای کسب موفقیت در عرصه بین‌المللی دارد. مجید 
جلالی، رئیس کمیته فنی فدراسیون فوتبال، نیز در 
اظهاراتی بر شایستگی‌های فنی و تجربه آسیایی مظفر 

تأکید کرده است.
در سوی دیگر، فروزان سلیمانی، سرمربی سابق تیم 
ملی، در مصاحبه‌ای جنجالی، ادعاهایی را مطرح کرده که 
ابهاماتی را در خصوص نحوه برکناری خود و انتصاب مظفر 
به وجود آورده است. سلیمانی مدعی شده که برکناری او 
به دلیل لابی‌گری شهرزاد مظفر، مجید جلالی و فریده 
شجاعی صورت گرفته است. او همچنین به قهرمانی‌های 
خود در مسابقات کافا و کسب سهمیه جام جهانی اشاره 

کرده و عملکرد خود را مثبت ارزیابی کرده است.
در پی این حواشی، نشست خبری شهرزاد مظفر که قرار بود 
پس از انتصاب برگزار شود، به طور ناگهانی لغو شد. این لغو، 
گمانه‌زنی‌هایی را در خصوص ارتباط آن با اظهارات جنجالی 
فروزان سلیمانی و تلاش برای کنترل حواشی ایجاد شده، 

دامن زده است.
انتصاب شهرزاد مظفر به عنوان سرمربی تیم ملی فوتسال 
بانوان، می‌تواند فرصتی برای توسعه و پیشرفت این رشته 
ورزشی در ایران باشد. با این حال، حواشی و ابهامات 
موجود، چالش‌هایی را پیش روی تیم و فدراسیون قرار 
داده است. مدیریت صحیح، شفافیت در تصمیم‌گیری‌ها 
و حل و فصل اختلافات، از جمله اقداماتی است که می‌تواند 
به عبور از این شرایط و آمادگی هرچه بیشتر تیم ملی برای 
رقابت‌های پیش رو کمک کند. امید است تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران، با غلبه بر این چالش‌ها، بتواند در عرصه 

بین‌المللی افتخارآفرینی کند.


